Corrigés Vendredi 24 Avril

Vocabulaire
) 2. les bijoux c. la fleur
b. le cheval d. la danse

€3 natation : plonger — un maillot de bain - des palmes -
un bonnet - la brasse — nager — amusant
patinage : la glace — patiner - gelé — chuter — amusant

© | Champlexical | Noms | Verbes | Adjectifs
la valture un moteur | démarrer | rapide
le jardin la pelouse | planter | fleuri
Ia joie la gaieté | rire heureuse
) Réponses possibles :

a. lalimentation - déguster
b. la maladie - opérer
c. la balgnade - le bronzage

Réactivation orth :

@ A. « Ou » peut étre remplace par « ou bien ».
« Ou » est un mot invariable qui indique un choix.
« 0u » st un mot invariable qui indique un lieu ou un
moment.
B. =. Bastien a retrouvé son sac de sport a l'endroit ou
il Vavait pose la veille.
b. Je ne sais plus si nous allons a la piscine le mardi ou
le mercred |
c. Ol se retrouve-t-on 7 Al'entrée de la gare ou &
linterieur ?
d. Le lundi est le jour ol je vais 8 mon cour de danse,
e. Ol pars-tu en vacances ?
f. Le jour ol je ['ai rencontré, ma vie a change.

Pour le cercle, il y a une infinité d'axes de symétrie : toutes les droites passent par le centre.

2. A vérifier par pliage



La figure A a un axe de symétrie.

La figure B n'a pas d'axe de symétrie.
La figue C a un axe de symétrie

La figure D a un axe de symétrie.

La figure E a deux axes de symétne
La figure F a trois axes de symétrie,

Réactivation : Calcul

50 284 x 256 125,54 x 27,9
50284 125,54

X 256 X 27,9
301704 112986
2514200 878780
10056800 2510800

= 12872704 3502,566



